Py‘-IKI/I N aKCcecCyapbl AJAd NOBOPOTHbLIX CTBOPOK

N JANV/O

I\ P/\74 ?
- - c Y -

e MANON

e APPLICA

e APPLICADUE
e TURANDOT

¢ GIOCONDA

e GENOVA

e FUORI

e FUORI BASSA
e SEMPRE

e DUO

e TENUTA

e VENTILATION SASH

CTP. 4-29
CTP. 11
CTP. 11
CTP. 15
CTP. 17
CTP. 18
CTP. 19
CTP. 19
CTP. 20
CTP. 32
CTP. 41
CTP. 48

001



865.1-865.2
koA onucaHue
865.1 (naTeHT) Pyyka 13 LMHKOBO-antoMMHWEBOIO CMfaBa A5 NOBOPOTHOWN CTBOPKM,

865.2

MeXoceBble paccTosiHus ans kpennexus: 84,5 - 98 mm, 2 suHta TCEI M5x14 n3
Hepxasetowewn ctanu. (Otgenka PVD X, PVD H - no 5 wr. B ynakoBske).
(naTeHT) Pyyka 13 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO Crinasa A5t TOBOPOTHOW CTBOPKM,
MeXOCeBble pacCTosiHUs ans kpenneHusi: 92 - 104 mm, 2 BuHTa TCEI M5x14 un3
HepxaBgetowen ctanu. (Otaenka PVD X, PVD H - no 5 wt. B ynakoBke).

Py4kn n akceccyapbl 4nsi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

002

129

174

84.5
98

21 63.5 2.7 2

) - -
— in
5.5
* (IR YRS e
o5 255
0.65 1.25
e —

92
104
104

86

g@\:_m [ )
s |
Fr
1S
o
%

7.2 5.5
e "

865.1 - 865.2

oTaesnika

1013, 1015, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, B.SA, BL10, BR5, BR801, GR217,
GREY, PVD H, PVD X, SILV

1013, 1015, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, B.SA, BL10, BR5, BR801, GR217,
GREY, PVD H, PVD X, SILV

WT.
20

20



865.753-865.754
koA, onucaHue oTaenka T
865.753 (naTeHT) Pyyka 13 LMHKOBO-anioMWHUEBOIO CrfiaBa A1 NOBOPOTHOW CTBOPKM, C 1013, 1015, 8017, 8019, 9001, 9005, 10

9010, B.SA, BL10, BR5, BR801, GR217,
GREY, PVD H, PVD X, SILV

LUMMMHAPOM (C OAMHAKOBBLIMMW KIKOYaMU), MEXKOCEBbLIE PACCTOSIHUS AN KPENNEHUs:
84,5 - 98 mm, 2 BuHTa TCEI M5x14 u3 Hepxasetowewn ctanu. (Otgenka PVD X,
PVD H - no 5 wr. B ynakoBke).

(nateHT) Py4yka 13 LMHKOBO-anoMWHUEBOTO CrnaBa AJ1si NTOBOPOTHOWN CTBOPKY, C
LUMMMHAPOM (C OAMHAKOBbLIMUW KIMKOYaMM), MEXKOCEBbBIE PACCTOSIHUS AN KPENNEHUs:
92 - 104 mm, 2 BuHTa TCEI M5x14 u3 HepxaBetowwen ctanu. (Otaenka PVD X,
PVD H - no 5 wrt. B ynakoBke).

1013, 1015, 8017, 8019, 9001, 9005, 10
9010, B.SA, BL10, BR5, BR801, GR217,
GREY, PVD H, PVD X, SILV

865.754

Py4kn n akceccyapbl Ansi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

21 63.5 2.7 2
—
n
: 5.5
® 3 e s 2| &=
25 @55
0.65 1.25
— —
— - _ 14
3 NE; 3w 7.2 ol g 5.5
E| = —| | —f f—_—— | O i

e/ T @

865.753 - 865.754

Bas_||_

7} 55_|

003



004

870.1-870.2
koA onucaHue
870.1

870.2

Py4kn n akceccyapbl Ansi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

Manon

32

-

9

i

—

129

i
@
J

(naTeHT) Pyyka 13 nMTOoro metanna unv natyHu, MexoceBble PacCTOSHUS A4S
kpennenus: 84,5 - 98 mm, 2 BuHTa TCEI M5x14 13 ctanu ¢ YepHOW OLMHKOBKOW (B
ncnonHenun C n OTT — 2 BuHta TCEI M5x10). Otaenka PVD X, PVD Hu OTT —

no 5 wrt. B ynakoske; C - no 50 wT. B ynakoBke.

(nateHT) Py4yka U3 nuToro Metanna unuv naTyHu, MeXoceBble pacCTosHUS st
kpenneHusi: 92-104 mm, 2 BuHTa TCEI M5x14 13 ctanu ¢ YepHOI OLMHKOBKOM (B
ncnonHeHun C n OTT — 2 BuHTta TCEI M5x10). Otgenka PVD X, PVD Hu OTT —

no 5 wr. B ynakoBke; C - no 50 WT. B ynakoBke.

12

21

62

74

15

2.7

84.5
76

| peg—

870.1 - 870.2

7.2
e

=]
[+

92

80
|
1

7} 55_|

oTaesnika

1013, 1015, 1035, 1247, 6002, 6005,
7016, 7032, 7035, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10, BR5,
BR801, BW21, C, GR217, GR606, GREY,
OTT, PVD H, PVD X, RD501, SILV,
WTO005

1013, 1015, 3003, 6002, 6005, 7032,
7035, 7047, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, BR801,
BW21, C, GR217, GR50, GR51, GR606,
OTT, PVD H, PVD X, RD501, SILV,
WTO005

WT.
20

20



Kon
870.753

870.754

onucaHue

(nateHT) Pyyka u3 nuToro metanna unm natyHu, ¢ LMNMHAPOM (C OAMHAKOBbLIMU
Krntoyamm), MexoceBble paccTosiHua ans kpennexus: 84,5 - 98 mm, 2 suHta TCEI
M5x14 13 ctanu ¢ 4YepHON OLIMHKOBKOW (B flaTyHHOM mcnonHenun OTT —no 5 wt. B

ynakoBke un 2 BuHTa TCEI M5x10).

(nateHT) Py4yka M3 nuToro Metanna unu natyHu, ¢ LMNMHAPOM (C 0QvHaKOBbIMU
Krnoyamm), MexxoceBble paccTosiHUA Ans kpennexus: 92-104 mm, 2 suHta TCEI
M5x14 n3 ctanu c YepHON OLMHKOBKOW (B naTtyHHOM ucnonHeHun OTT —no 5 wr. B

ynakoBke u 2 BuHTa TCEI M5x10).

21

6.

12

129

C (a=—="rs)

o

74

15

2 )
-1
Q)
-

;

B

@ o

:

2.7

84.5
76
]

0.65

i

—

3 o 7.2
| | — |-

Bas_||_

870.753 - 870.754

Py4dkun n akceccyapbl Ans

98

76

870.753-870.754

oTAaenkKa wT.

1013, 1015, 1035, 6002, 6005, 7032, 10
8019, 9001, 9005, 9010, 9016, B.SA,
BL10, BR5, BW21, C, GR217, GREY,
OTT, SILV

1013, 1015, 6002, 7032, 8017, 8019, 10

9001, 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BR5, BR801, BW21, C, GR217, OTT,
PVD H, PVD X, SILV, WT005

NOBOPOTHbIX CTBOPOK

Manon =

92

ol |

80

@ 5.5

5.5
[



870.755-870.756

Kon
870.755

870.756

onucaHue

(nateHT) Py4yka 13 nutoro metanna, 6e3 pykosTku (pykositka apT. 1243.599),
MeXocCeBble pacCTosiHus Ans kpennexHus: 84,5 - 98 MM, 2 NNacTUHKN NOA BUHT U 2
BuHTa TCEI M5x14 u3 ctanu ¢ YepHO OLMHKOBKOWN.

(nateHT) Py4yka 13 nutoro metanna, 6e3 pykosTku (pykositka apT. 1243.599),
MEXOCEBbIE pacCToAHMA AN KpenneHns: 92-104 MM, 2 NNAacTUHKX Nog, BUHT U 2
BuHTa TCEI M5x14 13 ctanu ¢ YepHOW OLIMHKOBKOW.

Py4kn n akceccyapbl 4nsi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

~Mano

@ |k

—

=" iy

21

12

74

15

104

@u::m m@

A

2.7

84.5
76

1
fu

870.755 - 870.756

T
255
1.25
el
_
g g -t 5l5

oTAaernika wT.
1013, 7047, 8019, 9001, 9005, 9010, 10
B.SA, BL10, BW21, C, GR217, SILV
1013, 7035, 8019, 9001, 9005, 9010, 10

BR5, GR217, PVD H, PVD X, SILV



870.803 870.802 870.705
870.802W (RIBS5)

koA onucaHue oTAernka WT.

870.705 3arnyLwka ans ycTaHOBKM BMECTO PYYKM MOBOPOTHOIO OKHa .74 20
870.1/.2/.753/.754/.755/.756 Ha Bpemsi TPaHCNOPTUPOBKMX, U3 YEPHOIO HEWMOHA.

870.802 Apmupytollas nogknagka U3 nutoro metanna ans npodunen ¢ esponasom n NC 200
International.

870.802W Apmupytollas nogknagka U3 LMHKOBO-antoMUHMEBOTO crinasa ¢ 6enon 200
OLMHKOBKOM Anst npodgunent ¢ eeponasom 1 NC International.

870.803 Apmupytowas nogknagka Ans npocunen R40/50 n NEW TEC. 200

Py4kn n akceccyapbl Ansi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

007

7

1
- {H_Hd D5 :L

N
-

Lw |

L

6.8

=
107 |
8.4
iat
=
145

=
A

anz

_LJ &':

870.802-870.802W 870.803

anz

L
870.705



870.850

870.851
koA onucaHue oTtaenka
870.850 Mogknagka n3 yepHoro Hennoxa (paguyc 70 mm) ansa pydek MANON; noaxogut

NS 3aKpyrneHHbIX HekoMnnaHapHbix npocuneit NC 40 N 1 um nogo6HbIX.
870.851 Mopknaaka us yepHoro HennoHa (paguyc 115 mm) ans pydek MANON, nogxogut

NS 3aKpyrneHHbIX HekoMnnaHapHbix npocunent ALL.CO P4 1 nm nogo6HbIX.

Py4kn n akceccyapbl 4nsi MTOBOPOTHbLIX CTBOPOK

008

870.1/.2/.753/.754/.755/.756
873.1/.2/.753/.754/.755/.756
873.771/.772/.773/.774

870.1/.2/.753/.754/.755/.756
873.1/.2/.753/.754/.755/.756
873.771/.772/.773/.774

870.850

870.851

WwT.

50

50



1243.599

Kon
872

872.751

872.752

1243.599

140

)k

181

872.752 872.751

onucaHue
(naTeHT) Pyyka 1n3 nuToro metanna, MexoceBoe paccTosHue ans kpenneHus: 130
MM, 2 NAaCTUHKK Nog BUHT 1 2 BuHTa TC M5x12 13 cTanu ¢ YepHOWN OLMHKOBKOMW.

(nateHT) Py4yka U3 nutoro metanna, ¢ UUNMHAPOM (C OAMHAKOBbLIMM KIKHaMm)
MEXO0CeBoe paccTosiHue ans kpenneHusa: 130 MM, 2 NNacTUHKN NOL4 BUHT U 2 BUHTA
TC M5x12 13 ctanu ¢ YepHOMN OLMHKOBKOW.

(nateHT) Py4yka 13 nutoro metanna, 6e3 pykosiTku (pykositka apT. 1243.599),
MeXoceBoe paccTosiHne ans kpenneHusa: 130 MM, 2 NNacTUHKW NOL4 BUHT U 2 BUHTA
TC M5x12 13 ctanu ¢ YepHOWN OLMHKOBKOW.

PykosiTka n3 antomunus ans apt. 870.755/.756-872.752-873.755./756.

872

oTAaenkKa wT.

1013, 1015, 8017, 8019, 9001, 9005, 20
9010, BL10, BR5, BR801, C, GR217,
GR606, RD501, SILV, WT005

1013, 1015, 7035, 8017, 8019, 9001, 10
9005, 9010, BR5, SILV

9005, C 10

1013, 7035, 9010, C, F, NE, SILV 1

Py4kn n akceccyapbl Ansi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

22, 67 4o
o
| ]
i ]
< )
o777 -7
[ ]
1243.599
872 872.751 872.752
o5
o T
)
93 g 5
)
-1

872-872.751-872.752

Manon =



010

876

KoAa

876

876.751

870.400

876.751

onucaHue

(naTeHT) Pyyka 13 nMToro Metanna, MexoceBoe pacCcTosiHue ANs KpenneHus:
104-108 MM, 2 nnacTuHKM Nog BUHT 1 2 BuHTa TC M5x12 13 ctanu ¢ YepHomn
OLINHKOBKOW.

(nateHT) Py4yka 13 nutoro metanna, ¢ LMNMHAPOM (C OAMHAKOBbLIMU KIKo4amMu),
MeXoceBoe pacctosiHne ans kpennenus: 104-108 mm, 2 NNacTUHKM NOA BUHT 1 2
BHTa TC M5x12 13 cTanu ¢ YepHoW OLMHKOBKOM.

Haknevika ¢ norotunom «MuHunHdapuHay» ansa pyykn MANON

Py4kn n akceccyapbl 4nsi MTOBOPOTHbLIX CTBOPOK

Manon

176.5

i
ooB
J

326 20 59 20 59
& - o o
[ —
-] =
w0
4 n
e )
* 1L\ 3 e “
— _ E %ol
i * r =
T m [
" [
¥ ﬁ? -
876 876.751
| 255 _, 05 106 g3
B e
3 8 8
|
72
3 8 - sl | | o8
I . \ )
|
| _
T—
0.65 0.5

245

876-876.751

oTaesnika

1013, 1015, 6005, 7032, 8017, 8019,
9001, 9005, 9010, B.SA, BL10, BR5,
BR801, C, GR217, GR606, PVD H, PVD
X, RD501, SILV, WT005

1013, 1015, 6005, 7032, 8017, 8019,
9001, 9005, 9010, B.SA, BL10, BR5,
BR801, C, GR217, GR50, GR51, GR606,
PVD X, SILV

WT.
20

10

100



koA, onucaHue

877 (nateHT) Pyyka 13 nutoro metanna (xog 14 Mmm) Ans HApY>XHOro OTKpbIBaHWS, 4
BuHTa TC 3,9x13 13 oUMHKOBaHHOW cTanu.

877.751 (nateHT) Py4yka 13 nutoro metanna (xog 14 MM) AnNs HAPY>XHOTO OTKPbIBaHUS, 4
BuHTa TC 3,9%x13 13 OLMHKOBAHHOW CTanu.

878 (nateHT) Py4yka 13 nutoro metanna (xog 14 MM) Ans HAPY>XHOTO OTKPbIBaHUs, 4

BuHTa TC 3,9%x13 13 OLUMHKOBAHHOW CTanu.

58.8

]

108

APP

32.6

878

877

oTAaenkKa wT.
1013, 1247, 9005, 9010, B.SA, SILV 20

9010, SILV 10

1013, 9005, 9010, BL10, GR606, SILV 20

Py4kn n akceccyapbl Ansi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

58.8

203
184.5
©

108

5 %0

27

ica - Applicadue -

58.1

198.9
184.1

878

108




012

877.802

877.801-877.805-877.806

Kon
877.801

877.805

877.806

877.802

onucaHue oTAaenka
KomnnekT BepTuKanbHbIX TAr Ansi OKOH (MakcumanbHas Beicota 1900 mm) ans apt. 9005, 9010, B.SA, BL10, GR606,
877/.751-878, n3 okpalleHHOM CTanu ¢ yCTaHOBIEHHbIM HAKOHEYHUKOM, 2 NPOXOAHbIX SILV
rHesna, 2 oTBETHbIE MNaHKW, 2 NOAKNaaKn U3 HennoHa no 1 MM, 2 nogknagku no 1,5 mm un 2

nogknaaku no 2 mm, 10 BuHToB TC 3,9x13 13 OLMHKOBaAHHOW CcTanu.

KoMnnekT BepTuKanbHbIX TAr Ans asepei (MakcumanbHasi Bbicota 2500 Mm) ans apr. 1013, 1247, 9005, 9010, B.SA,
877/.751-878, U3 okpalLeHHOWN CTanu C yCTaHOBIEHHBIM HAKOHEYHVKOM, 2 NMPOXOAHbIX BL10, GR606, SILV
rHesna, 2 oTBETHbIE NNaHKW, 2 NOAKNaaKn U3 HennoHa no 1 MM, 2 nogknagku no 1,5 mm un 2

noaknaaku no 2 mm, 10 BuHToB TC 3,9x13 13 OLIMHKOBaHHOW CTanu.

KoMnnekT BepTuKanbHbIX TAr Ans asepei (MakcumanbHasi Bbicota 3100 Mm) ans apr. 9005, 9010, SILV
877/.751-878, n3 ctanu, okpalLeHHON B YEpPHbI LBET, C YCTAaHOBINEHHbIM HAKOHEYHUKOM, 2

NPOXOAHbIX rHe3aa, 2 OTBETHbIE MaHKK, 2 NOAKNaAKN U3 HelnoHa no 1 Mm, 2 nogknaaku no

1,5 MM 1 2 noaknaaku no 2 mm, 10 BuHToB TC 3,9%13 13 OLMHKOBaHHOW CTanu.

TpeTbsa ToYKa 3anvpaHus 4ns KoMaHapHbIX npodunen, 1 HAaKOHEYHNK U3 LIMHKOBO-

antoMUHUEBOrO crfara, 1 npoxoaHoe rHesno, 1 otBeTHas nnaxka, 4 BuHTa TC 3,9x13 u3

OLMHKOBAHHOW cTanu.

Py4kn n akceccyapbl 4nsi MTOBOPOTHbLIX CTBOPOK

10
—
o IMERImE
1l Art. A B 18
Y 877.801 | 9501280 D) 25
877.805 1280|1280 r N
m 18 |
877.806 1280|2000
m:IEb [
8
U1 Hle e 877.802

877.801-877.805-877.806

wT.
10

10

10

20



Kon
877.803

877.804
877.807
877.808

Lif

22

Y D
#—1®

o
m

77.803

A\

'
4
e

877.808 877.807 877.804

onucaHue

TpeTbsa TOYKa 3anMpaHus Ans HeKoMnnaHapHbIX npodunen, 1 HAaKOHEYHUK 13
LIMHKOBO-aNtoMMHNEBOrO cnnasa, 1 NpoxogHoe rHe3go, 1 oTBeTHas nnaHka, 1
nogknagka u3 HemnoHa TonwuHon 1 mm, 1 nogknagka 1,5 mm 1 1 nogknagka 2 mm,
4 BuHTa TC 3,9x13 13 OUMHKOBAHHOW cTanwu.

HennoHoBbIN ynop Ansi CTBOPKWU.
HanpaenstoLiee npoxogHoe rHe3fo Ans TArv U3 YepHOro HeMmnoHa.

HanpaensioLee npoxogHoe rHesfo NoBbILLEHHOW NPOYHOCTM ANS TArM U3 LUHKOBO-
arntMUHMEeBOro cnnaea.

877.803

oTaesnka

74,78
9005, 9010, SILV

wT.
20

100
40
40

Py4kn n akceccyapbl Ansi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

18 el — wr
I
18

|
=

i
28 b= —
0 m @ @ =) B
50 o
N
877.804 877.807 877.808

013



1408 1409/10

koA, onucaHue oTaenka WT.
1408 OTBeTHas NnaHka u3 Hepxasetowen ctanu 430. 100
1409/10 MpoTuBonbInbHasa natyHHas BTynka & 10 mm. 100

Py4ku 1 akceccyapbl Anst NOBOPOTHbIX CTBOPOK

Art.

1409/6
1409/8
1409/10 10

1409/10



[} [}
879.751 879.2 =
. v
879
koA, onucaHue oTaenka T
879 (nateHT) Pyyka u3 nuToro metanna Ansi cTaBeHb, A5 BHELWHEro U BHYTPEHHEero 1013, 1015, 3003, 6005, 8017, 8019, 20
OTKPbIBaHWUS, MEXOCEeBble paccTosHMA Ans kpenneHus:: 104 - 108 MM, 2 nnacTuHKK 9001, 9005, 9010, 9016, BL10, BRS5,
nog BuHT, 2 BuHTa TCEI M4x10 1 2 ranku M4 n3 ouMHKOBaHHON cTanu (oTaenka BR801, BW21, C, GR217, GR50, GR51,
PVD X 1 PVD H — no 5 wrT. B ynakoBke). GR606, PVD H, PVD X, RD501, SILV,
WTO005
879.2 (nateHT) Py4yka U3 nutoro Metanna Ans CTaBeHb, Ans BHELUHEro 1 BHYTPEHHEro 1013, 1015, 6005, 7035, 7047, 8017, 20
OTKpbIBaHUSA, MEXOCEBbIE pacCcToAHNA Ans kpennenus: 104 - 108 mm, 2 nnacTUHKK 8019, 9001, 9005, 9010, 9016, B.SA,
nog BuHT, 2 BuHTa TCEI M4x10 v 2 raiiku M4 13 ounHkoBaHHON cTanu (otaernka BL10, BL25, BR5, BR801, GR217, GR50,
PVD X 1 PVD H — no 5 wr. B ynakoBke). GR51, GR606, PVD H, PVD X, RD501,
SILV, WT005
879.751 (nateHT) Py4yka U3 nutoro Metanna Ans CTaBeHb, Ans BHELIHEro 1 BHYTPEHHEro 1013, 1015, 6005, 8017, 8019, 9001, 10
OTKpbIBaHUsI, C GrIOKMPaTOPOM, MEXOCEBbIE paccTosHMA Anst kpennenus:: 104 - 108 9005, 9010, BL10, BR5, BR801, GR217,
MM, 2 NIacTUHKK nofa BUHT, 2 BuHTa TCEI M4x10 1 2 raiikun M4 13 ounHKoBaHHOWM GR50, GR51, GR606, PVD H, PVD X,
ctanu, 1 kmtouumk (otaenka PVD X n PVD H — no 5 wT. B ynakoBke). RD501, SILV, WT005

Py4kn n akceccyapbl Ansi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

urandot

27 19 58 27 58

0

—
_
12
_J

4

N

@ | Iz {> o)
| N

[ —]

171
126.5
84
126.5
62
15
108
104
e

]

171

0.65 0.5
5.5 ——
0.5 |
2 e ‘ — o
| ] Ny
N
] Slo @
3 J S| = S g el=t
< © 7.2 4 »
S| ® & S | U 7.2 | >
I | 4
o [
At N
wu 5.5 4.5 10
82 - -
0.65 [0) 10 Machining for Machining for
I connection internal mechanisms

879 879.751



879.20 879.950

879.3

koA, onucaHue otaenka T.

879.3 (nateHT) Py4yka 13 nuTOro mMetanna c npukaTol pyKOSITKON Ansl CTaBeHb, Ans 1013, 1015, 3003, 6005, 8017, 8019, 20
BHELLHEro 1 BHYTPEHHEro OTKPbIBAHUS, MEXOCEBbIE PACCTOSIHUS ANSA KPEnneHus: 9001, 9005, 9010, 9016, BL10, BRS5,
104 - 108 MM, 2 nnacTMHKK nog BuHT, 2 BuHTa TCEI M4x10 1 2 raiikun M4 n3 BR801, C, GR217, GR50, GR51, GR606,
oumHKoBaHHoW ctanu (otaenka PVD X u PVD H — no 5 wT. B ynakoBke). PVD H, PVD X, RD501, SILV, WT005

879.20 (nateHT) Py4yka M3 NUTOro antoMUHUS ANt CTaBEHb, MEXOCEBOE PacCTOsIHME 8019, 9005, 9010, 9016, BL10, GR217, 20
ans kpenneHus 104-108 mm, 1 kpenexHas BTyrnka U3 antoMUHUEBOro crnnasa c SILV

YepHoW ounHkoBKoR, 4 BUHTa @ 3,9x19 1 2 cneunanbHbix BUHTaA TS M5x18 13
Hep)xaBetoLLen cTanu.

879.950 LLlecTurpaHHas cdurypHasi otBepTka Ha 2,5 mm ans yctaHoBku pydek TURANDOT 1
apt. 879.2/.20/.3/.751.

Py4kun 1 akceccyapbl Anst NOBOPOTHbIX CTBOPOK

- Turandot

27 58 52.5 27
| . =
q
o s I —id.,
o| 9 d
- - ©
2N il g ) -
S - £

—

879.3 879.20



N\

N
880.701
-
880.1-880.2
koA, onucaHue oTAenka .
880.1 (nateHT) Py4yka 13 nutoro metanna, 3yb4yaToe Koneco v peiku n3 oLuMHKOBaHHOM 1013, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016, 20
cTanu, MexoceBble paccTosiHus Ans kpennexus: 84,5 - 98 mm, 2 suHTa TCEI BL10, BR5, BR801, GR217, GR606,
M5x10 n 2 nnacTUHKN NOA BUHT N3 CTanu C YePHON OLIMHKOBKOW. RD501, SILV, WT005
880.2 (nateHT) Py4yka 13 nutoro metanna, 3yb4yaTtoe Koneco v perku n3 oLuMHKOBaHHOM 1013, 1015, 8017, 8019, 9001, 9005, 20
cTanu, MexoceBble paccTosiHUS Ans kpennexus: 92 — 104 mm, 2 suHta TCEI 9010, BL10, BR5, BR801, C, GR217,
M5x10 1 2 NNacTUHKM NOA BMHT U3 CTanu C YEPHOW OLIMHKOBKOM. GR606, RD501, SILV, WT005
880.701 (nateHT) Haknapka ns uBeTHOro TeXHononnMepa Ans yCTaHOBKM Ha py4kax: apT. .74, .75, .78, .80, .82, .83, .85, .86, .90, 50
880.1/.2-883.1/.2-884. 91

Py4kn n akceccyapbl Ansi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

Gioconda -

5.5

76
98

880.701

@5 I @5.5

‘ 181.5
~N
) 143 )
72.4
15 12
ﬂf‘w Fﬂ
[ 1
11 1
84.5
|
|
= | .
N
b —
76
T
T
‘ 83

0.65

880.1 880.2

84.5
98

92
104
92
80
|
\ n
——
104
86
Y
b I |
L \
N

880.1 - 880.2



018

909-909.1

Kon, onucaHue oTaenka

909 Pyuka 13 antoMuHua 1 genpuHa, MexoceBoe pacctosiHne ans kpennexus: 130 mm, 1013, 3003, 6005, 8017, 9001, 9010, F,
2 NNacTuHKU nod BUHT 1 2 BuHTa TC M4x14 13 ctann ¢ YepHOW OLIMHKOBKOWN. NE, U, ZE

909.1 Pyuka 13 anoMuHua 1 genpuHa, onsa npounen ¢ BHyTPEHHEN TAron, MexoceBoe 1013, 3003, 6005, 8017, 9001, 9010, F,
paccTosiHue ans kpennenusi: 130 MM, 2 NNacTUHKK nog BUHT U 2 BuHTa TC M4x14 NE, U, ZE

13 CTanu ¢ YepHOW OLIMHKOBKOW, 2 HEMINOHOBbIE NoaKnaaku (ToNWwmHon 4 n 5 mm).

Py4kn n akceccyapbl 4nsi MTOBOPOTHbLIX CTBOPOK

Genova

30
-

143

185.5

i

130

L

909-909.1

98

15| 12
TL i N

i J
()]
@

[e) [e]
i ] "

909 909.1
@5 5
0 o T }
N ~ | |
< < !
o g
8 - S ] ) 117
N
: 311
NN
—1 Ul — Il

WT.
20

20



Kon
915

915.1

916.897

onucaHue

916.897 915.1

Pyuka 13 antoMyHus 1 genpuHa, Ans Hapy>XHOro U BHYTPEHHEro OTKPbIBAHUN,
MEXO0CeBbIE paccTosiHUs Anst kpenneHus: 104-108 mm, 2 BuHTa TC & 3.9%25 u3
OuUMHKOBaHHOM cTtanu 1 2 BuHta TC M4x18 13 ctanu ¢ YepHOM OLIMHKOBKOW.

quKa 13 antoMUHUA 1 genpuHa c npuxaTomn pyKOﬂTKOI;L AOnaA Hapy>XHOro

OTKpbIBaHUSA, MEXOCEBbIE pacCcToaHUS Ans kpenneHus: 104-108 mm, 2 BuHTa
TC & 3.9x25 13 oumHkoBaHHON cTanu 1 2 BuHTa TC M4x18 13 ctanu ¢ YepHom

OLINHKOBKOM.

OLMHKOBAHHOW cTanm.

175.5

123

84

13.5

915

Komnnekt gns apt. 915/.1, B koTophbiit BXoasT 2 BuHTa TC M4x18 1 4 nnacTtuHbl u3

915
oTAaenkKa wT.
1013, 6005, 8017, 9001, 9010, F, NE, U, 20

ZE

1013, 1015, 6005, 8017, 9001, 9010, F, 20
NE, U, ZE

40

Py4kn n akceccyapbl Ansi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

—Uorl -

—uUori Bassa -

0.5 10.6 955
- . T
TF
H o o
‘ M N
58 |dlE g ga R
H \ o o
| M M
A A [ R
T = —t—— 7;7 17 ]
93 94.5 0.65 o
o ¥ ) @ Lk
I s
10
-
C_| em
o
- T 915 915 + 916.897
) 18 M4
J ol W 2
915.1 916.897

915-915.1



916.800 916.801

919

Kon, onucaHue oTaenka WT.

919 Pyuka 13 antomuHus n genpuHa, 2 sBuHta TC M4x16 1 2 wanbbl u3 HepxxaBetoLen 1013, 3003, 6005, 8017, 9010, F, NE, U, 20
cranu 304. ZE

916.800 BHyTpeHHUiA MmexaHnam ans apt. 876/.751-879-881-915/.1 n3 antoMuHus un 20
HewnoHa.

916.801 KomnnekT ansi npodunen ¢ BHELWHUMM Tsramu ans apt. 876/.751-915/.1, 20

cocTosILLMIA M3 2 BrokoB, 1 HENTOHOBOW NOAKNAAKN U 2 CTEPXKHEN 13
OLMHKOBaHHOW cTanu.

Py4kn n akceccyapbl 4nsi MTOBOPOTHbLIX CTBOPOK

= Sempre

-3 11! 5, 10, | 2 1.5
I
14 23 215, 535 5 1l |
BT H= [=x
th L
g Ei 1 :
] — @ D 4—20' g
o 10 - { o = - 1 | -
<o} M~ [Ce]
= I 0] T L@:: 5
— te] g 7L‘,,T B
M |
5 i - 2
06 11 41
I 916.801
U 46
25 919 || 916.800
eI
|
o] ‘\ m
@ T
Eu =~
iy
n ==
i 7‘ {
L I
I
. I
g I
36 |1
41 U
45

919



v bd
“ %, 7
\~ 2 7 -
916.804 916.803 916.802
916.805
916.807
KoA onucaHue oTAaenka WT.
916.802 Komnnekt ansa npodwunen ¢ BHELIHUMU Taramu Ans apt. 876/.751-915/.1, 20
COCTOSILUMIA 13 2 HENIIOHOBLIX BIIOKOB M 2 CTEPXKHEN N3 OLMHKOBaHHOW CTanm.
916.803 KomnnekT gns npodunen ¢ BHELUHUMY Taramu ans apt. 876/.751-915/.1, 20
COCTOSILLMIA U3 2 HEMNOHOBLIX GIIOKOB U 2 CTEPXXHEN U3 OLMHKOBAHHOW CTanu.
916.805 KomnnekT gns npodwunen ¢ BHELUHUMY Taramu ans apt. 876/.751-915/.1, 20
COCTOSILLMIA U3 2 HEMNOHOBLIX BIIOKOB U 2 CTEPXXHEN U3 OLMHKOBAHHOW CTanu.
916.807 KomnnekT gns npodunen ¢ BHELUHUMUK Taramu ans apt. 876/.751-915/.1, 20
COCTOSILLMIA U3 2 HEMNOHOBLIX BIIOKOB U 2 CTEPXHEN U3 OLMHKOBAHHOW CTanu.
916.804 KomnnekT gns npodunen ¢ BHELUHUMUK Taramu ns apt. 876/.751-915/.1, 20

COCTOSALWMIA N3 2 HENNOHOBBIX BroKoB 1 2 CTepXXHeW U3 OLMHKOBaHHOW cTanu.

Py4kn n akceccyapbl Ansi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

021

10 41 14 35.5 12 46 10.5 41 14 36
= 5 ||
H= == [¢) o -
° o= E ﬁ il - e
0.5 5 = O [ L] [
11 ’ 17 1, *ﬂ_& u,_ 18,5 " -
[ u,_ - = ﬁ a,. _
3 1 ) —
™ e [$)
B L N & & < r— | g
© E :[[ L] L_ ] ¢
s 155 ® | @ - L] |
® 20.5 S ® 2
o -19 22 Q| 15

916.802 916.803 916.805 916.807 916.804



N\ . > W\ <
(\:\: \ A 2 = »
‘\\/ N "= f‘
1475.5 1475.6 1475.7
Kon, onucaHue
1475.5 BHyTpeHHUn mexaHn3am ans apt. 876/.751-879/.2/.3/.751-915/.1 n3 antomuHua n
HEeWrnoHa, 2 HENNOHOBbLIE NOAKNAOKMN.
1475.6 BHyTpeHHWIA MmexaHnam ans apt. 876/.751-879/.2/.3/.751-915/.1 n3 anomuHuns n
HEeWrnoHa, 2 HENNOHOBbIE NOAKNAaaKN.
1475.7 BHyTpeHHUIA MmexaHnam ans apt. 876/.751-879/.2/.3/.751-915/.1 n3 anomuHuns n

HennoHa, 2 suHTa TCEI M4x16 13 OLMHKOBAHHOW cTanu.

Py4kn n akceccyapbl 4nsi MTOBOPOTHbLIX CTBOPOK

022

69

53.3 . 45.8 26
33.5 20 211
30 18.5 19.5
285 175]
26.5 6.5 16 .1_(1
- — BID
I =
L [T} F’Zf
Y —
— | | N =
1’ E 8535 H
f24lsl 5 — ~
3 a E H
] AN g als(3les 8
] -/

38

| -
p
4

1475.7

1475.5

1475.6

I

[~

1

—"r—

108




1475.800 1475.9
1475.801

Py4kn n akceccyapbl Ansi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

KoA onucaHue
1475.8 BHyTpeHHUn mexaHuam ans apt. 876/.751-879/.2/.3/.751-915/.1 n3 anoMuHus
1 HelnoHa, 2 BuHta TCEI M4x16 13 ouMHKOBaHHOW cTanun, 2 HENNOHOBbIE
noaknaaku.
1475.9 BHyTpeHHuiA mexaHnam ansi apt. 876/.751-879/.2/.3/.751-915/.1 u3 anomuHuns n
HennoHa.
1475.800 CTepXeHb M3 OLMHKOBaAHHOW cTanu.
1475.801 CTepXeHb M3 OLMHKOBaAHHOW cTanu.
) 45.8 26 ° A
20 19 = ©
185 15 2. 8 =
17.5 | - I
16 10
— Ag
E| _
i | Art. A
& n 1475.800 | 14
uga iz =13 1475.801| 20
1475.800-1475.801
IS H
\-j
N als2les 8 i
Ag
1475.9 N
y
A

1475.8

1475.8

oTaenka

wT.
20

20

40
40

023



1480 1480.2
koA onucaHue

1480 YHuBepcarnbHbIi HeNNoHoBbIV Grok aAns apt. 872.1-909.1.
1480.2 TpaanLMOHHbIN HEMNOHOBLIN Brok ans apt. 872.1-909.1.

Py4kn n akceccyapbl 4nsi MTOBOPOTHbLIX CTBOPOK

024

1480 1480.2

oTaesnka

WT.
80

80



Kon
1481

1481.1

1481.8

1483

1483.1

1483.2

1483.6

$5.9

Art. A
1481 |19.7
1481.119.3

1481-1481.1

16
S
#i
i
1.3.2

1483.1

5.9
9

11 . o
H=H |
=
2.7

1483.6 1483

1483.1
1483.2

onucaHue

Hacapgka ansa pyyku n3 antoMMHUEBOrO CrfiaBa C YePHOW OLMHKOBKOW, 1

nonuypeTaHoBbI konnayok, 1 HelinoHoBasi Hacagka & 6 - & 8 mm.

Hacapka ansa pyyku n3 antoMMHMEBOrO ChfiaBa C YePHOW OLMHKOBKOW, 1

nonuypeTaHoBbIV Konnayok, 1 HelnoHoBasi Hacagka & 6 - & 8 mm.
Hacapgka gns pyyku 13 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO crinaBa ¢ 6enomn ouyHKoBKOM, 1

ckoba n 1 HeltnoHoBas Hacaaka @ 6 - @ 8 mm.

Hacapka ansa pyyku n3 antoMMHUEBOrO ChfiaBa C YepHOW OLIMHKOBKOW, 1

nonuypeTaHoBbIV Konnayok, 1 HelnoHoBasi Hacagka & 6 - & 8 mm.

Hacapka ans Py4Kn U3 antoMMHUEBOIO CcniaBa C YepHOW OLIMHKOBKOW, 1

NonnypeTaHoBbIV Konnavok, 1 HelnnoHoBas Hacaaka & 6 - @ 8 mm.

Hacapka ans pyyku u3 antoMMHUEBOTO CMiaBa C YePHOWM OLMHKOBKOM, 1

NnonnypeTaHoBbIV Konnavok, 1 HennoHoBas Hacagka & 6 - @ 8 mm.

HennoHoBas Hacagka Ans pyyku.

1481.8 (RIB5) 1481

1481.1

oTaenka

wT.
200

200

200

200

200

200

200

Py4kn n akceccyapbl Ansi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

18,3

10,6 .
58 a
e e}
N 0O ©
2 yi i
o == 4}
Bl ! s
T o ©
| i ~
Q
A
12,6
1481.8
&
~
A%
@) ©
Y (/j ©
14" 1 8
R T o
JL,J, o~
22.7 19.5

| | 97.9
O
16

\
l
1
|
25
41

025



026

1243.721 1484.4

1243.721W (RIB5) 1484.5

Kon onucaHue

1243.721 Perynupyemas oTBeTHast nnaHka U3 YepHOro OLIMHKOBAHHOIO antoMUHUEBOIO

cnnaea, 2 BuHTa M5x12 n 1 BuHT TS M4x8 u3 HepxaBetoLen ctanun 304 B
cobpaHHOM BUAE.

1243.721W  Perynupyemas oTBeTHas nraHka 13 LMHKOBO-arntoMUHUEBOro cnnasa c 6enoi
OLMHKOBKOW, 2 BUHTA M5x12 1 1 BuHT TSEI M4x8 u3 HepxaBetoLen ctanu 304 B
YCTaHOBMEHHOM BuAeE.

1484.4 HennoHoBas Hacagka ons py4vku.
1484.5 HennoHoBas Hacagka Ans py4vku.

Py4kn n akceccyapbl 4nsi MTOBOPOTHbLIX CTBOPOK

o ST ([T
}7 | 19.7 | 19 279 | 77 | 1 579
175 o 1484.4 1484.5

oTaenka WT.
40

40

200
200



KoAa onucaHue

1484.7 KomnnekT Hacagok Ans py4ku ¢ MUKPONpPOBETPMBATENEM U 2 HENIMOHOBbIE BTYIKN

13 YepHOro HeWnoHa (coyetaetcsi ¢ apT. 1416.5W).
1484.8 KomnnekT Hacagok Ansi pyyYku u 2 HEWMOHOBbLIE BTYNKW U3 YEPHOro HeWnoHa.

1484.8 (RIB5)

T

1484.8

12.6

45 | |

44

37

1484.7 (RIB5)

Py4ykun 1 akceccyapbl Ans NOBOPOTHbIX CTBOPOK

g a—
(e Y

18.3




866.3/7-866.4/7

Kop, onucaHue

866.3/7 (naTeHT) Pyuka ¢ dukcaume NonoXeHnin ¢ PyKoSTKOW 13 LIMHKOBO-aritoMMHNEBOIO
cnnaea, MeXoCeBoe pacCTosHNE ANs KpenneHus: 43 MM, KBaapaTHbIA CTepxeHb 7
MM C BbICTYNoM 24.5 MM, 2 BuHTa TC M5x35 13 oumHKOBaHHOM cTanu.

866.4/7 (nateHT) Py4yka ¢ dmkcaumein NonoxeHuin ¢ pyKosTKON 13 LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnasa, MeXoceBoe paccTosiHVe ANs KpenneHus: 43 MM, KBaapaTHbIN CTepxeHb 7
MM C BbICTYNnoM 52 MM, 2 BuHTa TC M5x60 13 OLMHKOBaHHOW cTanu.

Py4kun 1 akceccyapbl Anst NOBOPOTHbIX CTBOPOK

oTaenka wT.
1013, 8019, 9005, 9010, BL10, BR5, C, 5
GR217, PVD H, PVD X, SILV

1013, 8019, 9005, 9010, BL10, BR5, C, 5
GR217, PVD H, PVD X, SILV

o (=]
() 0
] 7
KL w7 m ——
30
210 30
Fil @10
| n
1 o
- (o]
—
,Q} & Q ’{B 8
- 124 —ot
=
N . 124
o~
866.3/7 866.4/7



874.3/7-874.4/7

koA, onucaHue oTAenka .
874.3/7 (nateHT) Pyyka ¢ dmkcaumen NonoxeHun ¢ pyKoATKON U3 MTOro antoMUHUS, 1013, 1015, 8019, 9005, 9010, B.SA, 5
OCHOBaHMWE 1 KpblLLKa U3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOIO CMiaBa, MeXoceBoe paccTosiHne BL10, BR5, C, GR217, GREY, PVD H,
ans kpenneHusi 43 MM, KBagpaTHbIA CTEPXXEHb 7 MM C BbICTYNnom 24.5 MM un 2 PVD X, SILV
BuHTa TC M5x35 13 ounHKOBaHHOM cTanu.
874.4/7 (nateHT) Py4ka ¢ dhmkcaumei NonoxeHuin ¢ pyKosTKOM 13 NIUTOrO antoMuUHKS, 1013, 1015, 8019, 9005, 9010, B.SA, 5
OCHOBaHME U KpblLKa U3 LIMHKOBO-antoMMHUEBOIO CMnilaBa, MEXOCEBOE pacCToAHME BL10, BR5, BR801, C, GREY, PVD H,
ans kpennexus 43 MM, KBagpaTHbIV CTEPXXeHb 7 MM C BbICTYNOM 52 MM 1 2 BUHTa PVD X, SILV

TC M5x35 13 ouMHKOBaHHOW cTanu.

Py4kn n akceccyapbl Ansi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

Manon -

n n
o o
(=} O
d -
< a7 a7
N 5
ey 30 30
210 @10
L n
S ~
I8
L3 T
- I
e (D g 9+ [CD 8
Ln_ wn
- 127 | — 127
T o~

874.3/7 874.4/7



874.805 874.598

874.2/7
koA onucaHue
874.2/7 (nateHT) Pyyka ¢ dmkcaumen nonoxeHnin co CbeMHON PYKOSTKOW U3 NUTOro

anoMWUHUSI 1 HENOHOBLIM OCHOBAHWEM TOTO Xe LiBeTa, MeX0CeBoe paccTosiHue
ans kpennexus: 43 MM, KBagpaTHbI cTepxeHb 7 MM, 2 BuHTa TC M5x30 13
OLMHKOBAHHOW cTanu, 1 KNuWH 13 OUMHKOBaHHOM cTanu (pasmep 10x1 mm) ons
CHATUA PYKOSITKM (1 LWITyKa Ha ynakoBKY).

874.805 3awnTHas KpblLlKa U3 KpacHOro HeilnoHa ans apt. 874.2/.21.

874.598 KnvH ans cHatus pykosiTkv B apTukynax 874.2/7 13 ouMHKOBaHHOM cTanu,
pa3smepbl 10x1 MM.

Py4kn n akceccyapbl Ansi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

= Nanon

n 90
n o
© - -
i W o
P o -
“ 874.598
62
874.805
31
@ 10
!
@&\
R @ 2
] — N\
IS 128

874.2/7

oTAaesnka wT.

1013, 1015, 8019, 9005, 9010, B.SA, 5
BL10, BR5, C, GREY, PVD H, PVD X,
SILV

100

50



Kon
1609

1609.1

1202/7

1609

1202/7

1609-1609.1
onucaHue oTAenka .
Py4yka ¢ ymeHbLUEHHbIMU pa3mepamm Kopryca v pyKosaTKU, U3 antoMUHUA U 9005, 9010, C, SILV 5
HeWnoHa, KBagpaTHbI CTepxeHb 7 MM 1 2 BUHTa TS M5x35 13 ounHkoBaHHOM
cTanm.
Py4yka ¢ ymeHbLUEHHbIMY pa3mepamm Kopryca v pyKosaTKU, U3 antoMUHUA U 9005, 9010, C, SILV 5
HennoHa, KBagpaTHbIN CTEPXKEHb 7 MM (BbICTyn Ha 62,5 Mm), 1 2 BuHTa TS M5x70
13 OLMHKOBaHHOW CTanw.
BHYTpeHHWI1 MexaHn3m ¢ ABYCTOPOHHWM [BMXEHUEM, C pacCTOSHNEM A0 LieHTpa 20

OTBEPCTUS NOA PYUKY — 22 MM, U3 LIMHKOBO-antoMUHMEBOTO cnrasa ¢ 6enow
OLINHKOBKOM.

Py4kn n akceccyapbl Ansi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

26 18 62.5

18 N

) | — . o .
[— ) 23 1‘ 23
| —] /,} 7@
345

)®

155

:
e
044

L& 14

1202/7
1143 U

1609.1



LR RN

1201/7

Kon
1201/7

1204/7

1200.801

onucaHue

DUQO BHyTpeHHWI MeXaHN3M C ABYCTOPOHHWUM ABWXEHUEM U3 anioMUHUEBOIO

1204/7

1200.801

cnnaBa C YepHOW OLMHKOBKOW (A5t MOBOPOTHOW CTBOPKM), C PACCTOSAHUEM

[0 LieHTpa OTBEPCTYUS NOA PYYKy — 8 MM, C KBagpaTHbIM OTBEPCTUEM 7 MM,

HelnoHoBble Hacaakn & 6 - & 8 Mm.
BHYTpeHHUIA MexaHU3M C ABYCTOPOHHWUM ABMXXEHUEM C PACCTOSIHUEM [0 LieHTpa
OTBEPCTUS NOA, PYYKY — 16 MM Ansi NOBOPOTHON CTBOPKU, 13 afitoMUHUEBOIO
cnnaea C YepHON OLIMHKOBKOW, KBaApaTHOe OTBEPCTME 7 MM, HENOHOBbIE BTYIIKU

J6-J8MMm.

HelinoHoBasi nogknagka TonwuHom 2 MM (ucnonb3ayetcst ¢ apT. 1200/1201 ans
npocunen R40 n NEW TEC).

Py4kn n akceccyapbl Ansi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

032 DUO

53.5
o

7
3

132
do
YV

80
VNV

144

205 |
275

o]
I
(] )
© ©
Q s
H 1 h77
=a=SHll
o by 2
i
1ET
co% f
14.8

1201/7

15

275

132

52.5

80
144

15

N©

6.5 28.5

1204/7

SECije

27.2

83.4

o

1200.801

13

<

ﬁmL‘H“ﬁ? 5|
s

&

WT.
20

10

40



@\
NN
@
1211.801 1211/7
Koa onucaHue oTaenka WT.
1211/7 BHYTpeHHUI MexaHW3M C ABYCTOPOHHUM OBMKXEHMEM U3 LMHKOBO-artoMUHNEBOMO 20
cnna.a c 6eno OLMHKOBKOW (4151 TOBOPOTHOWM CTBOPKM), C pacCTOSIHUEM A0
LleHTpa OTBepCTUs nog pyyky — 14.5 MM, ¢ KBagpaTHbIM OTBEPCTUEM 7 MM.
1211.801 ApanTop 13 YepHOro HernoHa Ana cneumnanbHOW TAru. 40

Py4kn n akceccyapbl Ansi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

DUO 033

* ? Qi 4662 10 o
s = M 7 ] <! R}
o= -9 3 {=
o Pl 56 ALar
ooy T Sy
{ ) 2 A J m
SEIME . :
e Of e |

& L, 1211.801

212
61

€
Em
L
-
215 215

g
3

1211/7



1400 1402 1404 1405 1406
1406.1
koA onucaHue oTaenka WT.
1400 OTBeTHasi NnaHka 13 HenroHa, 2 oUMHKOBaHHbIX BUHTaA TS & 4.2x16. 100
1402 OTBeTHas NnaHka 13 HelrnoHa, 2 ouMHKoBaHHbIX BUHTa TC & 3.5x9.5. 100
1404 OTBeTHasi NnaHka 13 antMUHMEBOIO CrflaBa C YepPHOWN OLMHKOBKOW, Kpbirib4aTas 100
ravika n 1 BuHT TS M5x10 13 HepxxaBetoLen ctanu 304, B cobpaHHOM Buae.
1405 OTBeTHasi NnaHka 13 antoMUHWUEBOTO CrylaBa C YepPHOW OLIMHKOBKOW, 1 100
YCTaHOBOYHbIA BUHT M5X6 13 OLMHKOBaHHOW cTanu, B cObpaHHOM BUAE.
1406 OTBeTHasi NnaHka 13 antoMUHUEBOTO CylaBa C YEPHOM OLIMHKOBKOWN, 2 100
YCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x10 13 oLuMHKOBaHHOW cTanu, B COGpaHHOM Buae.
1406.1 OTBeTHasi NnaHka 13 antoMUHWUEBOTO CrylaBa C YEPHOM OLIMHKOBKOWN, 2 100
YCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x10 13 ouuHKOBaHHOW cTanu, B COGpaHHOM Buae.
Py4kn n akceccyapbl 49 NOBOPOTHbLIX CTBOPOK
034
27.6 31 19.
m o | 2
= (T f E i
: 0|4 =R (@ = Q. ;
© @ o i J 8 &
| ||
) © -
. 135-14 102
1400 1402 1404 1405

34

34

15 20.7,
e

15 20.7

1406.1



S

1410.3 1410.1 1410.705 (RIB5) 1410.2
1410.701
KoA onucaHue oTAaenka WT.
1410.2 [Mognopka 13 LMHKOBO-antoMUHMEBOIO cnnaea, 1 yCTaHOBOYHbIN BUHT M5X6 13 100
OLMHKOBAHHOW cTanu, B cOGpaHHOM BuAE.
1410.701 [Mognopka 13 LIMHKOBO-antoMNHNEBOIO cnnaea, 1 yCTaHOBOYHbIN BUHT M5X6 13 100
OLMHKOBaHHOW cTanu, B cobpaHHOM Buae.
1410.705 [Noanopka Ansa CTBOPKM U3 YEPHOrO HEWMOHA. 100
1410.1 HennoHosas nognopka, 1 yctaHOBOYHbIN BUHT M5x10 13 oLMHKOBaHHOM cTanu, B 100
cobpaHHoM Buge.
1410.3 HennoHoBas nognopka, 1 ycTaHoBOYHbIV BUHT M5x10 13 ouuHKOBaHHOM cTanu, B 100

cobpaHHOM BUuge.

Py4kn n akceccyapbl Ansi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

035

s
20

s

20
3

105
ﬂL
7,5

! e ST
0
he 30

1410.2 1410.701 1410.705

25

21 19.7,

=
1
_—
=

1410.3




22

1414 1414.1W (RIB5) 1414.801
1414W (RIB5)

koA onucaHue oTaenka LT.
1414 [BonHas perynmpyemasi OTBETHas nnaHka U3 YepHOro OLMHKOBaAHHOTO 200

antoMUHMEBOTO CrnaBa, 1 yCTaHOBOYHbIM BUHT M5X12 13 HepxaBetoLLen ctanu B
cobpaHHOM BUAE, 2 HEWNMOHOBbLIE KaMepbl.

1414W [iBonHasA perynupyemas OTBETHas nrnaHka u3 LIMHKOBO-antoMUHMEBOIO CrfaBsa 200
¢ 6enoii OLIMHKOBKOW, 1 yCTaHOBOYHBI BUHT M5x12 13 HepxxaBetoLLel ctanu B
cobpaHHOM BuAeE, 2 HENNOHOBLIE KaMepbI.

1414 1AW [iBonHasA perynupyemas oTBeTHas nnaHka u3 LIMHKOBO-antoMUHMEBOIO CrnaBsa 200
¢ 6enoii OLIMHKOBKOW, 2 YyCTaHOBOYHBIX BUHTa M5x12 13 HepxaBetoLlen ctanum B
cobpaHHoM Buae, 3 nogknagky TonwmHon 0.6, 1 1 1,5 MM 13 YepHOro HelrnoHa.

1414.801 Mopknapku TonwwmHon 0,6/1/1,5 MM 13 YepHOro HelnoHa Ans perynupyemon 100
[BOVHON OTBETHOW NnaHku apT. 1414.1W.

Py4kn n akceccyapbl Ansi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

036

(28 2 5

:

[sp/
1] 1 ©| ~ [te]
2 foslyl 14 18) 9 j
7 I 0
3 1414.801
20
1414-1414W 5 g 7
20.6

14141W



1415.3 1415

1415.1
1415.2
KoA onucaHue oTAaenka WT.
1415 [iBovHasA OTBETHas nnaHka 13 YepHOro OLMHKOBAHHOIO antoMUHMEBOrO CMnasa, 2 100
yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x10 13 ouuHKOBaHHON cTanu B cobpaHHOM BuAeE.
14151 [lBoriHasa oTBETHas nNnaHka M3 antoMUHUEBOIO CniiaBa ¢ YepHOM OLUMHKOBKOW, 2 100
yCTaHOBO4HbIX BUHTa M5x10 13 ouuHKoBaHHoOM cTanu, B cobpaHHOM Buae.
1415.2 [lBoriHasa oTBETHas nnaHka U3 antoMUHUEBOIO CniiaBa ¢ YepHOM OLUHKOBKOW, 2 100
yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x10 13 ouuHKOBaHHOM cTanu, B cobpaHHOM Buae.
1415.3 [lBoriHasa oTBEeTHas nnaHka nu3 antoMMHUEBOIO CniaBa ¢ YepHOM OLUHKOBKOW, 1 100

YCTaHOBOYHbI BUHT M5X8 13 ouMHKOBaHHOW cTanu, B cobpaHHOM BUAE.

Py4kn n akceccyapbl Ansi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

037

9.5

: : 25.8,

8.8

|
fi
[
{m
I
k‘#
]
\
&
|
N
;ﬁi

15

IR
Hl; 34
8
|
gl
49
i}
W
N ﬁ(
52
52
40

13.5 ~ 14

‘H
il
I
|
F
Jﬁli“

1415 14151 1415.2 1415.3



038

1416

1416.1
1416.3
1416.7

Kon
1416

14161

1416.3

1416.7

onucaHue
[iBonHasa OTBETHas MnaHka 13 antoMUHUEBOrO CnaBa C YepPHOW OLMHKOBKON, 1
yCTaHOBOYHbIN BUHT M5X6 13 OLMHKOBaHHOW CTanu, B COGpaHHOM BUAE.
[1BoiHasa oTBETHasi NnaHka 13 antoMUHUEBOIO CniaBa C YePHOM OLMHKOBKOM, 1
YCTaHOBOYHbIN BUHT M5X6 13 OLMHKOBaHHOW cTanu, B CO6paHHOM BUAE.
[lBoiHasa oTBETHas NnaHka U3 antoMUHUEBOIO CnriaBa C YepHOW OLMHKOBKOM, 1
YCTaHOBOYHbIA BUHT M5X6 13 oLMHKOBaHHOW cTanu, B cobpaHHOM BUAE.
[lBoriHasa oTBETHas nnaHka 13 antoMUHUEBOrO CniaBa C YepHOW OLUHKOBKOM, 1
YCTaHOBOYHbIA BUHT M5X8 13 ouMHKOBaHHOW cTanu, B cobpaHHOM BUAE.

Py4kn n akceccyapbl Ansi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

1416

8.5

46
56

1416.1

1416.3

13.5|

46

©
N
46

15.9
1416.7

oTaesnka

WT.
100

100

100

100



Kon
1416.5

1416.5W

1425

14251

1441

1441 1425.1 1425

onucaHue

[iBovHas OTBETHas nnaHka 13 antoMUHUEBOrO Cnnasa C YepHOW OLMHKOBKON, 1
yCTaHOBOUHbI BUHT M5x10 13 ouuHKOBaHHOM cTanu, B cobpaHHoM Buae.
[1BoiHasi OTBETHas MraHka 13 LMHKOBO-antoMUHWEBOTO cnnasa ¢ 6enoi
OLMHKOBKOW, 1 npeaycTaHoBMNeHHbIV BUHT M5Xx16 13 HepxaBetoLen ctanu 304.

OTBeTHasi nnaHka 13 arntoMUHUEBOrO CMilaBa ¢ YePHOWM OLIMHKOBKOWM Anst TpeTbem
TOYKM 3anupanus, 1 ycTaHOBOYHbIA BUHT M5x10 13 ouuHKOBaHHOW CTanu, B
cobpaHHoOM BUuge.

OTBeTHas nnaHka 13 antoMUHUEBOTO CMNilaBa ¢ YePHOW OLIMHKOBKOW Ansi TpeTber
TOYKM 3anupanus, 1 ycTaHOBOYHbIA BUHT M5X8 13 oLMHKOBaHHOW cTanu, B
cobpaHHoM Buge.

HewnoHoBas BTynka Ans HanpaengawLwen TAr.

1416.5
1416.5W (RIB5)

oTaernka wT.
100

100

100

100

1000

Py4kn n akceccyapbl Ansi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

18

17

L1

40

54
-

10.7 26 ‘

1416.5-1416.5W 1425 14251

25.8

28

2.5

262

1441

039



1463

Kon
1463

1464

1465

3100.821

1464 1465 3100.821

onucaHue

HennoHosas 3anuparoLas YacTb C MMKPONpPOBETPMBATENEM Afsi TPeTben TOUKN
3anvpaHus; UCnonb3yeTcs B codeTaHum ¢ apt. 1416.5/1416.5W.

MpomexyTouHas 3anupatoLlas 4acTb U3 antoMUHUEBOrO CMnaea C YepHoOW
OLINHKOBKOW.

KoHueBas 3anupatoLlas 4acTb 13 antoMMHUEBOrO CMnaea ¢ YepPHOW OLMHKOBKOW, 1
nonuypeTaHoBbIV Konnayok 1 1 HelnoHosas Hacagka & 6-8 mm.

3anupatoLas 4acTb 13 YePHOro OLIMHKOBAHHOTO antoMMHWEBOrO crnnasa, 1 BTynka
13 NonuaTuneHa HU3Kon NnoTHocTu, 1 BTynka & 6 - & 8 mm.

Py4kn n akceccyapbl Ansi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

040

[
LS50 N
0,

\

\

1464

oL

19.6

1465

oTaenka WT.
100

100

100

40



Kon
1466

1466.1

1471

14711

1471
14711

onucaHue
MpomexyToyHasi unu KoHUEeBas 3anupatoLlas 4acTb U3 antoMUHMEBOTO CrfaBa ¢
YepHOW OLIMHKOBKOW, 1 MONMypeTaHOBbIA KOMMNA4YoK U 2 HENNOHOBbLIE Hacaakn &
6-8 mm.

MpomexyToyHasi Unu KoHLEeBas 3anuparoLlas 4acTb U3 antoMUHMEBOTO CrfaBa ¢
YEPHOW OLIMHKOBKOM, 1 NONMWypeTaHOBIN KOMMNaYvokK 1 2 HEWNOHOBbLIE Hacaaku &
6-8 mm.

BokoBoW 3anuparoLmin anemMeHT 13 antoMUHUEBOTO ChnaBa U HennoHa, 1 cTepXeHb
13 ouMHKOBaHHOM cTanu, 2 BuHTa TC @ 4,2x13 13 OLMHKOBAHHOW CTanu.

BokoBon 3anuparoLmin anemMeHT 13 antoMUHUEBOrO ChnaBa U HennoHa, 1 ctepxeHb
13 ouMHKOBaHHOM cTanu, 2 BuHTa TC @ 4,2x13 13 OLMHKOBAHHOW CTanu.

1466
1466.1

oTaernka T
100

100

20

20

Py4kn n akceccyapbl Ansi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

19.5

|
19.5,

0 »ﬁ‘

~
\

A

?5.9

— -

O

enuta -

?10

N

1466

1466.1

147114711

Art.
1471
1471.1

26

ﬁ
48 14.8]

-
F
\
\




042

1485.1 1485.8 (RIB5)
1485.2
1485-1485.3
koA onucaHue
1485 KoHueBoW 3anvpatoLLuii 3NeMeHT U3 YEPHOro HeWMnoHa, HAaKOHEYHUK & 8 MM 13
OLMHKOBAHHOW CTanu ¢ HEMNMOHOBOW HACaAKoW AN perynupoBKu.
1485.3 KoHLeBoW 3anvpatoLLmii 3NeMEHT U3 YEPHOTO HEMIOHA, HAKOHEYHUK & 8 MM 13
OLMHKOBAHHOW CTanu ¢ HeMNOHOBOW HACcCaaKoW A perynupoBKu.
1485.1 KoHLeBOW 3anvpatoLLmii 3NeMeHT U3 YePHOTO HEMNOHA, HAKOHEYHNK & 8 MM 13

OLMHKOBaHHOW CTanu ¢ HeMNOHOBOW HacaaKoW ANt PeryrnupoBK/ U SNeMeHT
COeaUHEHWs C TSroN.
1485.2 KoHLeBOW 3anvpatoLLmii aNeMeHT U3 YEPHOTO HEMNOHA, HAKOHEYHNK & 8 MM 13
OLMHKOBaHHOW CTanu ¢ HeMMOHOBOW HacaaKoW ANt PeryrnupoBK/ U SNeMeHT
COeaUHEHWNS C TATOoN.
1485.8 KoHLeBOW 3anvpatoLLmii aNeMeEHT U3 YEPHOTO HEMINOHA, HAKOHEYHNK & 8 MM 13
OLMHKOBAHHOW CTanu ¢ HeMnoHOBOW HacaaKow ANs perynmpoBku, 1 HennoHosas
Hacagka U3 YepHOro HenrnoHa.

Py4kn n akceccyapbl Ansi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

o
[\
3
1
-
1485-1485.3

Art.

1485

19,7

1485.3

30,6

2179

83

S

1485.1-1485.2

R

Art. A

1485.1 17,7

1485.2 | 22,5

1485.8

97

73

18

2 79

]
6
]
]

10,3

20

8,4

oTaesnka

=

73

97

18

] &=

19,1

WT.
100

100

100

100

100



1486.1

1486.2

KoA onucaHue

1486 KoHueBon 3anvparoLuii anemeHT 13 antoMMHUEBOTO Crnasa C YepHoW
OLIMHKOBKOMW, 2 NONMypeTaHoBbIX Konnadka 1 1 HelnoHosas Hacagka @ 6 - & 8 Mm.

1486.1 KoHueBon 3anupartoLmin aneMeHT 13 antoMMHUEBOTO CrslaBa C YepHOWN
OLMHKOBKOMW, 2 NONWypeTaHoBbIX Konnayka 1 1 HelnoHosas Hacagka @ 6 - & 8 Mm.

1486.2 (nateHT) KoHueBOW 3anupatoLwmii anemMeHT 13 antoMUHUEBOTO CrnaBa C YepHOM

OLMHKOBKOMW, 2 MONMypeTaHoBbIX Konnayka u 1 HelnoHosas BTynka @ 6 - @ 8 mm.

Py4dkun n akceccyapbl Ans

o o 19.5
[T ~
Q [
FE}} - |[o ©
. b4
N
©
8 N 7
O C
A
Iii At. | A
o 1486.1]17,7
|=] 1486.2 | 22,7
4

1486 1486.1-1486.2

1486
oTAenka  WT.
100

100

100

NOBOPOTHbIX CTBOPOK

043



1486.6

Kon
1486.6

1486.8

Py4kun 1 akceccyapbl Anst NOBOPOTHbIX CTBOPOK

=\

onucaHue
(naTeHT) KoHueBoii 3anupatoLLmit 3aNeMeHT 13 artoMUHUEBOTO CraBa C YepHo

OLMHKOBKOW, 2 NoNInypeTaHoBbIX Kosnavka.

KoHueBo# 3anvpatoLuii aneMeHT U3 LMHKOBO-antOMUHWEBOTO ChfiaBa ¢ YepHoW
oumHkoBKor, 1 ckoba u 1 HelnoHoBas Hacaaka @ 6 - @ 8 MM, 1 nonUypeTaHoBhI
KOnnayokx.

()

| | @10
178 T
(=
° 105
L N ]
3| ! - H
A Fan\ 0
| ] P
1486.6

99
93

1486.8

e

1486.8 (RIB5)

-

oTaenka

wT.
100

100



1486.701

Kon
1487.1

1487.8

1486.702
1486.701

1486.702 1487.8 (RIB5)

1487.1
onucaHue oTaenka WT.
Perynvpyemblit KOHLEBO 3anmpatoLuin aneMeHT U3 antoMUHUEBOTO Cnasa C 100
YepHOW OLIMHKOBKOW 1 HepxasetoLlen ctanu 430, 1 nonnmypeTaHoBbIN Konnavok v 1
HelinoHoBasi Hacagka & 6 - & 8 mm.

Perynupyembliin KOHLEBOW 3annparoLLin ANEeMEHT U3 LIMHKOBO-artoMNUHNEBOIO 100
cnnasa ¢ 6enomn OLMHKOBKOW, NpeAyCTaHOBIIEHHbIE KOMMNayky U3 YEPHOro HEeWrnoHa.

YBenuumBatoLLlasn HennoHosasi Hacagka @ 6 - & 8 mm. 2000
DpUKLMOHHAs BCTaBKa U3 KPaCHOTO HEMMOHA. 200

Py4ykun 1 akceccyapbl Ans NOBOPOTHbIX CTBOPOK

©
[

“ s
@

1486.702

045



046

3200.600R
3200.600L

Koa
3200.600R

3200.600L

3200.605R

3200.605L

3200.605R
3200.605L

onucaHue
(naTteHT) KoMnnekT 3anmMpaHusi Co CTOPOHbI PYYKY Af1s1 OKHA C NPaBbIMU NETNSIMY,
KOTOpbIV BKIOYaeT B cebsi: HacafKy Ha pyyKky, 1 3anupatoLlyto YacTb ANnsi NeBoro
OTKpbIBaHWA 1 1 3anvpaloLLyto YacTb AN NPaBoro OTKPbIBaHWS, 2 perynvpyemMbie
OTBETHbIE NNaHKN , U3 LIMHKOBO-aIoMVHWEBOTO Cnnasa ¢ 6enoi OLMHKOBKOWN,
npegycTaHoBMNEHHbIe BUHTBI U3 HepxaBetoLlen ctanu 304 n 430.

(naTeHT) KomMnnekT 3anupaHunsi Co CTOPOHbI PYYKM ANst OKHA C NEBbIMU NETASIMMU,
KOTOPbIV BKItOYAET B cebsi: HacaaKy Ha pyuyky, 1 3anupatoLLyto YacTb A1t NEBOro
OTKpbIBaHWA 1 1 3anuparoLLyto YacTb AN1si NPaBoOro OTKpbIBaHUS, 2 perynupyemble
OTBETHbIE MMaHKKN , U3 LIMHKOBO-antOMUHMEBOTO CriylaBa ¢ Genon OLMHKOBKOW,
npegycTaHoBNEeHHble BUHTBI U3 HepxaBetoLlen ctanu 304 n 430.

(nateHT) KoHueBoW 3anupatoLwuii anemMeHT A OKOH C NpaBbiMU NETASAMM, U3
LIMHKOBO-anoMUHUEBOTO crnasa ¢ 6emnoi oLuMHKOBKOKW, NpefyCTaHOBMEHHble
BUHTbI U3 HepxaBsetoLen ctanu 304 n 430, 1 perynmpyemas oTBeTHasa nnaHka.
(nateHT) KoHueBol 3anvpatoLlnii AnemMeHT A OKOH C NeBbIMU NeTNAMM, U3
LIMHKOBO-aloMVHUEBOTO crnasa ¢ 6enoil OLMHKOBKOW, NpefyCTaHOBMEHHbIE
BUHTbI 13 Hepxasetowen ctany 304 n 430, 1 perynmpyeMas OTBETHaa nnaHka.

Py4kn n akceccyapbl Ansi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

1

10,
°
%

[

19,1
2
L

@
17,2

18,1

4]
i
17,5
3 )@
S

"
pl 79,8

~

~ N[ ™~
N , [P | of
~ ~y O~

3200.600R

-3200.600L

3200.605R-3200.605L

oTaesnka

LT,
40

40

40

40



3200.615R

3200.615L

3200.612

koA, onucaHue oTaenka WT.
3200.612 KomnnekT, cocToALmii 3 BEPXHETO N HKHETO YIIOBOro nepeknovarens 5

13 LIMHKOBO-anioM1HWEBOTO cnnasa ¢ 6enoi OLMHKOBKON U HENoHa,
npeaycTaHoBMEHHble BUHTbI M3 HepxasetoLen ctanu 304 n 430.

3200.615R  Teneckonu4eckuii COEAUHUTENb U 3anUpatoLLMil ANEMEHT U3 LIMHKOBO- 5
antoMUHUEBOrO crnasa ¢ 6enomn OLMHKOBKOM C NpeayCTaHOBINEHHLIMU BUHTaMU U3
Hepxasetowlen ctanu 304 (ans npaBoro okHa).
3200.615L Teneckonu4eckuii CoeauHUTENb U 3anupatoLLMii AMEMEHT U3 LIMHKOBO- 5
antoMUHUEBOTO crnasa ¢ 6enoi OLMHKOBKOM C NpeayCTaHOBIIEHHBIMU BUHTaMU U3
HepxasetoLlen ctanu 304 (ons NeBOro okHa).
40

3200.803 KomnnekT 4ns MUKpONpOBETPUBaHUS, COCTOSALLMIA 13: 1 OTBETHON YacTh u 1
3anvparoLLelt YacTy U3 LMHKOBO-aritoMMHUEBOIO crnaBa ¢ 6enoi OLMHKOBKOW,

npeaycTaHOBMEHHbIE BUHTbI M3 Hepxasetowen ctanu 304 n 430.

Py4ykun 1 akceccyapbl Ans NOBOPOTHbIX CTBOPOK

047

AE@ ,

< [ @ ofdH

2719

115
2,7

‘r—,_ﬂﬁrj !

t f }

G

S

12,5

“’LH CHOBT S IEE

3200.615R-3200.615L

H
p

21

o o $HED
j 12 '
- - 17,2 17,5
3200.612 O D,
% [ee] ~( [ee}
O D"

3200.803



3200.650R-3200.650L

Kop, onucaHue oTaenka LT.
3200.650R  KomnnekT 3anmpaHus ¢ orpaHnYnTenem Ans npason CTBOPKU U3 LIMHKOBO- 5
anoMMHMEBOro cnaea ¢ 6ernon OLMHKOBKOW, HEMINOHA U HepXKaBetoLLen cTanu,
npeayCcTaHOBMNEHHbIE BUHTbI U3 HEpXKaBetoLLen ctanm.
3200.650L KomnnekT 3anvpaHusi ¢ orpaHnynTenemM Ans neBon CTBOPKA U3 LIMHKOBO- 5
anoMMHNEBOro crnraea ¢ 6ernon OLIMHKOBKOW, HEMINOHa U HepXKaBetoLLen cTanu,
npeaycTaHOBINEHHbIE BUHTbI M3 HepXXaBetoLLen cTanm.

Py4kun 1 akceccyapbl Anst NOBOPOTHbIX CTBOPOK

= \/entilation Sash

5 5 .
18, (35 15135
n 45 5 P
e
s 3 all 1]s L
Nas 1 5
15,08 25| |25
_— SIS |
‘IQ of ! I w1
L, - —— :;i g 2
3 )
E o 2 |16:5 9 g

3200.650R-3200.650L



Kon
3205/25

3205/40

3205/60

3205/80

3205/100
3205/120
3205/140
3205/160
3205/180
3205/200
3205/220
3205/300

onucaHue

(nateHT) CoeguHuTenbHas Tara anvHon 250 MM 13 3KCTPYAMPOBAHHOIO antoMUHKA

C cepebpsiHoi aHOAUPOBKOM.

To e, 4To 1 3205/25, Ho 400 MM.
To e, 4To 1 3205/25, Ho 600 MM.
To e, 4yTo 1 3205/25, Ho 800 MM.

To xe, 4To 1 3205/25, Ho 1000 mMm.
To xe, 4to n 3205/25, Ho 1200 mMm.
To xe, 4to n 3205/25, Ho 1400 mm.
To xe, uto 1 3205/25, Ho 1600 Mm.
To xe, 4yto 1 3205/25, Ho 1800 mm.
To e, 4yto n 3205/25, Ho 2000 mMm.
To e, uto n 3205/25, Ho 2200 mMm.
To e, 4to 1 3205/25, Ho 3000 mm.

3205/25 : 3205/300

oTaernka T
100

100
100
100
100
100
100
50
50
50
50
50

Py4kn n akceccyapbl Ansi TOBOPOTHbLIX CTBOPOK

Transmission rod

250 3205/25 100
400 3205/40 100
600 3205/60 100
800 3205/80 100
1000 3205/100 100
1200 3205/120 100
1400 3205/140 100
1600 3205/160 50
1800 3205/180 50
2000 3205/200 50
2200 3205/220 50
3000 3205/300 50

3205/25 + 3205/300

049



	MANON
	APPLICA
	APPLICADUE
	TURANDOT
	GIOCONDA
	GENOVA
	FUORI
	FUORI BASSA
	SEMPRE
	DUO
	TENUTA
	VENTILATION SASH

